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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS, 
CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO DEL AÑO 2023. 
 
Presidente: Buenas tardes, diputadas y diputados. Para dar inicio a esta reunión, le 

voy a solicitar amablemente al Diputado Humberto Prieto, pasar lista de asistencia a 

los integrantes de esta comisión. 

 

Secretario: Buenas tardes, gente que nos ve, miembros del staff del Congreso, 

diputados y diputadas. Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de 

asistencia.  

 

COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, justifica. 

Diputado José Alberto Granados Fávila, presente. 

Diputado José Braña Mojica, presente. 

El de la voz, Diputado Humberto Armando Prieto Herrera. 

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, presente. 

Diputada Lidia Martínez López, justifica. 

 

Secretario: Secretario, hay una asistencia de 5 Diputados integrantes de esta 

comisión, por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidente: Habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta 

reunión, se declara abierta la misma, siendo las diecisiete horas con treinta y cuatro 
minutos, de este día 17 de mayo del 2023. 

 

Presidente: Ahora bien, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del orden del día. 

 

Presidente: Damos la bienvenida a esta reunión, al compañero Diputado Juan Román 

Vital, a la Diputada Imelda, Diputada Myrna Flores, al Diputado Ángel Covarrubias. 

 

Secretario: Gracias, Presidente, con gusto. El orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia; II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo; III. Aprobación 

del orden del día; IV. Análisis, estudio y en su caso dictaminación de los siguientes 

asuntos: Iniciativa con Proyecto de Decreto mediante el cual se reforman diversas 

disposiciones a la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso 

del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas; V. Asuntos Generales; VI. Clausura de la 

Reunión de trabajo. Es cuanto, Diputado Presidente. 
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Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a quienes integran 

estas comisiones emitan su voto en relación al mismo. ¿Votos a favor? 

 
Presidente: Ha sido aprobado por unanimidad de los presentes. 

 
Presidente: A continuación, procederemos con el análisis de la Iniciativa que nos 

ocupa, la cual tiene por objeto determinar el mecanismo bajo el cual se haga obligatoria 

la comparecencia ante este Poder Legislativo de cualquier Servidor Público Estatal, 

cuando se estudie un asunto relacionado con el ámbito de su competencia. Por lo que 

al respecto, le solicito al Diputado Secretario pregunte si alguien desea participar y, en 

su caso, llevar el desahogo de las mismas. 

 

Secretario: Atendiendo a la instrucción de la Presidencia, se consulta si ¿alguien 

desea hacer uso la voz? Diputado Granados. Adelante, Diputado. 

 

Diputado José Alberto Granados Favila. Gracias. Muy buenas tardes a todos los que 

nos siguen a través de las redes sociales, compañeras y  compañeros integrantes de 

esta comisión dictaminadora. El presente asunto tiene como objeto reformar la Ley 

Interna del Poder Legislativo, con la finalidad de incorporar a diversos servidores 

públicos que tienen que dar cuenta a esta Soberanía, del estado que guarda su 

respectivo ramo, cuando se estudie un asunto que esté relacionado con el ámbito de su 

competencia. Me queda claro que la rendición de cuentas tiene que ser obligatorio y 

debe ser vista como un proceso que tiene que ser cotidiano, en toda la administración y 

para todos los servidores públicos; es por ello, que debido a la aprobación de esta 

iniciativa en estudio, fortaleceremos el derecho de la transparencia de un Estado, para 

observar, evaluar y fiscalizar. Estoy convencido que para dar buenos resultados se 

deben de perseguir y actuar en todo momento bajo los principios de eficiencia, 

honestidad y transparencia en cada una de nuestras acciones. Por ello es necesario 

realizar dichas adecuaciones al ordenamiento legal. Razón por la cual, tengo a bien 

solicitar su voto en sentido procedente, en aras de regular la asistencia de los 

servidores públicos cuando se amerite. Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

Secretario: Es cuanto, Diputado Presidente, en cuanto a la relación de participaciones. 

 

Presidente: Gracias, Diputado.  

 

En ese sentido, me permito consultar a los integrantes de esta comisión el sentido de 

su voto, en relación a la propuesta por el Diputado Beto Granados.  

 

¿Quiénes estén a favor? 
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Presidente: La propuesta ha sido aprobada por 5 votos a favor; es decir, por 

unanimidad de los presentes. 

 

En ese sentido, se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios para que realice el 

proyecto de dictamen con la consideración expuesta.  

 

Presidente: A continuación, pasamos a asuntos generales.  

 

¿Alguien desea participar? 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, me 

permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos, siendo las 

diecisiete horas con treinta y ocho minutos del día 17 de mayo del presente. 

 

 


